
送付件数 295 件
（うち不達） 54 件
回答件数 75 件
回答率 31.1%

１．回答者の属性

【年代別割合】
20代 7
30代 22
40代 17
50代 10
60代 11
70代 7
80代 1
合計 75

２．各設問の回答の集計結果
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◎その他意見
・地域、地域の差を感じる
・自分も参加したことがあるが、健全育成になっているか疑問

感じていない。学校や
子どもの保護者だけ
の活動と思っている。

感じていない。一部の
人の活動で、多くの人
は関わっていない。

感じていない。そのよ
うな活動を知らない。

合計
その他

・運動、活動となると、それに係わる人の役割としてとらえられがちで、住民の普段の暮らしにどう伝わってるかがポイ
ントでしょう。普段から自然体で周囲の人と接する意識の広がりが大切かと。この地の雰囲気、風土は良いと思ってい
ます。

「地域の青少年育成活動に関するアンケート」集計結果
平成30年4月27日

　糸島市生涯学習課は、「地域の子どもは地域で育てる」をテーマに青少年健全育成の活動を推進
しています。
　このアンケートは、青少年健全育成の活動がどの程度知られているかを調査し、今後の広報活動
や活動の方向性を検討するためのものです。

感じている。また、自分も
参加したことがある。

感じている。ただし、自分
は参加したことはない。

【設問１】見守りやあいさつ運動、各種行事など、校区や行政区などの地域全体で、青少年の健全育成のた
めの活動に取り組んでいると感じていますか。
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感じている。また、自分も

参加したことがある。

感じている。ただし、自分

は参加したことはない。

感じていない。学校や子

どもの保護者だけの活動

と思っている。

感じていない。一部の人

の活動で、多くの人は関

わっていない。

感じていない。そのような

活動を知らない。



【設問２】移動式の「いとしま天文台」を知っていますか。
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【設問３】小学生向け体験活動事業「ドリームトレイサー事業」を知っていますか。

知っている。 12
知らない。 63
合計 75

【設問４】各校区公民館で、子ども向けの講座が実施されていることを知っていますか。

51

24

75

知っている。

知らない。

合計

知らない。
その他

合計

知っている。ただし、参
加したり見かけたこと

はない。

◎その他意見
聞いたり見たことがあるような
気がするけれど、自分が思って
いるものかどうか自信がない。

知っている。星空観望
会やプラネタリウムに
参加したことがある。

知っている。市民まつり
やボランティアフェアなど
のイベントで見かけた。
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やプラネタリウムに参加
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知っている。市民まつり
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知っている。

知らない。

合計

【設問６】全行政区の住民から、青少年育成指導員が１～２名選出され、日頃から青パトでの巡回をはじめ、
地域の青少年育成活動をしていることを知っていますか。

【設問５】市内には、野球、サッカー、バスケット、柔・剣道などのスポーツ少年団が数多くあり、保護者ととも
に地域住民である指導者によって運営されていることを知っていますか。

知っている。

知らない。

合計

77%

23%

知っている。

知らない。

65%

35%

知っている。

知らない。


